

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 42 (10290) СРЕДА, 8 июня 2022 года

Выходит по средам и пятницам



Праздники

Актуально

Живет на всей планете народ веселый - ДЕТИ

1 июня в городском парке прошел праздник для маленьких жителей Спас-Деменска. Его организаторы подготовили для детей много развлечений: игры, эстафеты, мастер-классы по организации, выставки. И конечно, какой праздник может обойтись без сладкой ваты, батутов, подарков и фотосессии со сказочными персонажами.

С самого утра в парке звенели детские голоса. Мальчишки и девчонки со своими родителями, бабушками и дедушками веселились от души, принимали поздравления и просто получали заряд положительных эмоций. Они катались с горок, на качелях, прыгали на батутах, соревновались в меткости и вождении автомобиля. Для них работали тир и автодром. Детишки с удовольствием принимали участие



и смеха всем детям дарили сладкие подарки.

Праздник получился добрым, веселым и запоминающимся. Лето только началось, впереди ребят ждет еще много интересных, увлекательных мероприятий.

На празднике побывала
НИКИШКИНА.
Фото автора.

тие в мастер-классе по изготовлению корзины в технике оригами. Они мастерили и веселились от души. Здесь же были организованы выставки рисунков и работ учащихся детской школы искусств.

На протяжении нескольких часов веселые сказочные герои, в которых перевоплотились работники культуры, развлекали ребят, предложив им путешествие по сказочной стране. Марья-искусница, Карлсон, старуха Шапокляк, Карабас-Барабас, Буратино и другие забавляли юных зрителей конкурсами, танцами, играми и загадками, а кроме улыбок



Красота глазами детей

В районе делается все, чтобы подрастающее поколение получило разностороннее развитие: за особые успехи в учебе ученики среднего звена и старших классов получают премию главы администрации МР, для совершенствования физической подготовки работают секции и спортивные площадки, оснащенные современным оборудованием, дополнительное образование дают отделения детской школы искусств и факультативные занятия в школах. А дети наши действительно одаренные. Это доказала уличная выставка работ воспитанников ДШИ в культурно-выставочном центре, которая привлекает прохожих своей необычностью и доступностью.

Валентина ДМИТРИЕВА.



Мероприятия, посвященные празднованию Дня России

10 июня

11.00
Городской парк

Детская концертная программа «Я живу в России!».

11 июня

12.00
КВЦ

Интерактивная экскурсия-игра «Предметы старины глубокой».

16.00
Городской стадион

Баскетбол 3х3. Встречаются команды баскетболистов в возрастных категориях до 18 лет и 24 года и старше.

12 июня

11.00
Городской парк

Матч по мини-футболу. Встречаются ветераны и юные футболисты.

11.00
КВЦ
ул. Советская, 102

Экскурсия «История России начинается с истории малой родины».

12.00
КВЦ

Интерактивная экскурсия-игра «Предметы старины глубокой».

14.00 - 16.00
Городской парк

Работа аниматоров студии праздника «Зазеркалье», г. Людиново.

20.00
Городской парк

Праздничный концерт «Горжусь тобой, моя Россия!».

21.30 - 01.00
Городской парк

Праздничная дискотека, посвященная Дню России.

8 июня - День социального работника

Праздник небезразличных людей

Профессия социального работника объединяет в себе людей, которые выполняют крайне важную и гуманную миссию - они первыми принимают на себя волны людских проблем и в меру своих возможностей помогают их решать.



Оказание социальных услуг инвалидам, гражданам пожилого возраста, помощь многодетным семьям и работа с неблагополучными родителями, забота о детях с ограниченными возможностями и сиротами, их социальная реабилитация - вот далеко не полный перечень задач, которые сегодня успешно решает социальная служба Спаса-Деменского района, реализует федеральные и региональные программы.

Служба спасения от трудностей жизни

Социальная защита населения - одно из важных направлений социальной политики государства. Сегодня, когда благосостояние граждан растет медленно и не у всех, очень важна их материальная поддержка, особенно социально слабых слоев общества. Несмотря на сложную экономическую ситуацию, сложившуюся в стране, выполнение социальных обязательств по-прежнему остается в приоритете.

В настоящее время отдел социальной защиты населения МР «Спаса-Деменский район» осуществляет назначение не одного десятка видов социальных выплат. Например, только свыше 560 льготников получают ежемесячные денежные выплаты. Более 1200 человек получают компенсацию расходов на оплату ЖКУ и взноса за капитальный ремонт. Вознаграждение опекунам и попечителям - 10 человек, 18 - ежемесячную денежную выплату на детей сирот, 54 жителя района получают ежемесячные денежные выплаты как многодетные родители, 136 семей - выплаты на детей от трех до семи лет, еще 211 семей с детьми получают ежемесячные социальные выплаты (детские). Субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг получают 10 спасдеменцев. Социальным контрактом и государственной социальной помощью в виде ежегодной единовременной выплаты с начала года уже воспользовались 20 жителей района и т.д.

Люди великого терпения

На территории Спаса-Деменского района работают четыре учреждения, предоставляющие различные виды социального обслуживания населения. Это отдел социальной защиты населения, социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Черемушки», Спаса-Деменский дом-интернат для престарелых и инвалидов и его филиал в Павлинове. На протяжении многих лет они успешно решают проблемы граждан пожилого возраста, инвалидов и семей с детьми. В этих учреждениях трудится порядка 100 специалистов, и все они настоящие профессионалы, ответственные и отзывчивые люди с добрым сердцем, проявляющие уважение и сострадание к другим. Для многих из них работа в учреждениях соцзащиты стала не просто профессией, а призванием.

Отдел социальной защиты населения на протяжении 15 лет возглавляет **Валентина Ивановна КАЛИНИНА**. Во многом благодаря ей в социальной структуре района сложился хороший коллектив, в котором работают честные, отзывчивые, надежные и ответственные люди. Для каждого из них Валентина Ивановна не только руководитель, но и советчик, помощник, умный, тактичный человек, обладающий удивительной способностью находить верное решение в любых, порой даже конфликтных ситуациях. Эта неравнодушная, отзывчивая и проницательная женщина может рассмотреть за ворохом документов и бесконечными цифрами отчетов обычные человеческие судьбы и людей,



нуждающихся в реальной помощи и внимании.

- Самое главное - это неравнодушие. Мы работаем с людьми, а не с документами. Если человек обратился к нам, необходимо рассмотреть и использовать все возможности, чтобы оказать ему помощь. У социального работника должны быть такие человеческие качества, как терпение, доброта, сострадание, умение слушать и общаться с разными людьми. Это не просто профессия - это призвание. Именно социальная служба зачастую помогает человеку пережить трудную жизненную ситуацию, - уверена Валентина Ивановна.



Елена Александровна БОБРОВА вот уже 13 лет возглавляет Спаса-Деменский дом-интернат для престарелых и инвалидов, помогая пожилым людям адаптироваться к новой обстановке и обеспечивая их достойное проживание. Она компетентна в вопросах социальной защиты, профессионально и оперативно решает производственные вопросы, возникающие в процессе работы.

- В обществе отношение к домам престарелых неоднозначное. Сложилось прочные многолетние стереотипы, что учреждения такого типа - унылые места с низким уровнем содержания. Многие осуждают людей, отправивших своих родственников на государственное попечение, считая, что семейный уют не в состоянии заменить никакой профессиональный уход. Но зачастую жизнь вносит свои коррективы, когда дом-интернат становится единственной альтернативой для проживания одиноких и больных людей в возрасте на получение круглосуточного ухода и медицинской помощи. Замечательно, что существуют такие учреждения, где пожилые люди могут получить внимание, заботу, где им помогут окрепнуть духом, вернуть интерес к жизни и вселят веру в то, что они не одиноки и не брошены. Да, работа эта непроста, но главное, что она приносит пользу конкретным людям и обществу в целом, - считает Елена Александровна.

Бухгалтер по призванию

Без малого тридцать лет посвятила социальной работе **Наталья Афанасьевна ХОДАКОВА** - главный бухгалтер отдела социальной защиты населения МР «Спаса-Деменский район». А началась ее карьера со специальности техник-технолог после окончания техникума пищевой промышленности. Два года молодой специалист трудилась в городе Ярославле, куда была направлена после получения диплома. Вернувшись в Спаса-Деменск, Наталья Афанасьевна устроилась бухгалтером в межрайонное производственное ремонтно-эксплуатационное объединение. В 1995 году, после закрытия организации, ее как квалифицированного работника пригласили в социальную службу района на должность главного бухгалтера. Через несколько лет заочно поступила в Смоленский институт, где получила специальность «социальная работа». Проходили годы, менялось название организации, но неизменно в течение этих лет Наталья Ходакова добросовестно выполняла свою работу. Подружились с цифрами, имеет хорошую профессиональную память. Связав однажды свою трудовую деятельность с бухгалтерским делом, сегодня профессионально решает финансовые вопросы и всегда готова прийти на помощь коллегам.



А еще Наталья Афанасьевна - замечательная мама, бабушка и хорошая хозяйка, умеет и уют в доме создать, и со вкусом стол накрыть, и угостить друзей и близких чем-нибудь вкусненьким. Есть у нее увлечение - цветы. Именно они в первую очередь привлекают внимание прохожих, проходящих мимо ее дома. Посаженные на улице в клумбы, с весны до осени радуют глаз своим разнообразием яркие шапки астр, бархатцев, клематисы, а также любимые гладиолусы, сколько сортов - и сама уже сбилась со счета.

Каждый сам выбирает свой путь. Наталья выбрала для себя такую жизненную дорогу и уверенно идет по ней.

«Я не могу иначе», -

так говорит о себе заведующая Паулиновским филиалом Дома интерната для престарелых и инвалидов уроженка села Паулиново Алла Николаевна РАМАЗАНОВА

Свои профессиональные будни начала в Лазинской школе, куда ее привели любовь к детям и желание научить и показать красоту мира. Вскоре перешла работать в родную Паулиновскую школу учителем истории, а через 20 лет опытного педагога назначили директором образовательного учреждения. И не ошиблись. Алла Николаевна показала себя как ответственный, грамотный руководитель. Без малого 30 лет она посвятила школе и детям. Три года назад ее жизнь сделала новый виток - Рамазанова возглавила геронтопсихиатрическое отделение милосердия - воспитание и заботу о детях сменили постоянное внимание о пожилых людях и поддержка тех, кто в ней нуждается.

За сравнительно небольшой срок она стала настоящей хозяйкой учреждения. Знает каждый уголок, все проблемы и нужды постояльцев, а самое главное - всегда находит силы и время для их решения, не жалея себя. Как руководитель Алла Николаевна делает все для того, чтобы ее «дом» процветал, чтобы в нем комфортно работались сотрудники и уютно и спокойно жились бабушкам и дедушкам. А если возникает проблема с нехваткой сотрудников, она работает и за медсестру, и за завхоза, и за сиделку, и за санитарку. Не гнушается никакой работы: наравне со всеми убирает территорию, копает клумбы, кормит пожилых людей, а во время всплеск коронавирусной инфекции лично сопровождала до Кировской больницы каждого больного, независимо от времени суток. Она делает все возможное и невозможное, чтобы жизнь учреждения протекала в спокойном и мирном русле. Поэтому нет ничего удивительного, что Алла Рамазанова в числе награжденных Грамотой администрации МР в честь профессионального праздника.



Екатерина НИКИШКИНА.
Фото автора.

Люди земли спас-деменской

На все хватало и хватает сил



7 июня юбилейный день рождения отметила бывший директор Новоалександровской школы, инспектор роно, учитель химии и биологии, удивительный разносторонний человек, педагог с большой буквы, талантливый руководитель и управленец, милая и обаятельная женщина, заботливая мама, бабушка и прабабушка Нина Ивановна Хитрова. В свои 90 лет она полна энергии и до сих пор всю посильную работу по дому и в огороде старается выполнять сама, ведь трудиться Нина Ивановна привыкла с детства и сидеть без дела просто не умеет.

Эту интеллигентную, улыбку полную женщину в районе знают многие. Нина Ивановна всю свою жизнь посвятила школе и детям. Сколько юных спасдеменцев прошло через ее заботливые руки и доброе сердце, даже трудно сказать. Как педагог пользовалась заслуженным уважением не только среди жителей, но и среди учителей района, щедро делилась с ними опытом, была наставником для молодого поколения педагогов. Она проработала в системе образования почти 40 лет и внесла большой вклад в его развитие.

Детство, опаленное войной

Родилась Нина Ивановна в тяжелые довоенные годы в деревне Старое Лесково. В многодетной крестьянской семье была младшим четвертым ребенком, поэтому старшие братья и сестры окружали ее заботой, а родители, работая от темна до темна, изо всех сил старались поднять детишек. И тут семья настигло новое суровое испытание - началась Великая Отечественная война.

- До сих пор до мельчайших подробностей помню это страшное время: бомбежки, как нас, всей семьей вместе с другими жителями немцы угнали в Рославль, а оттуда в Белоруссию. Нашей семье повезло немного больше, чем другим, ведь с нами рядом всегда был отец. В силу возраста и проблем со здоровьем - папа был инвалидом по зрению, его не призвали на фронт. А еще все это время с нами путешествовала и наша кормилица - королева. Она прошла весь этот длинный путь от Спас-Деменска до Белоруссии и обратно и не дала нам пропасть вдали от дома, - поделилась воспоминаниями юбиляра.

После возвращения в родные места многодетную семью ждали новые испытания. Немцы дотла спалили деревню, поэтому первое время им пришлось жить в землянке, которую еще до войны построил отец. Затем принялись строить новый дом, и вновь все вместе, дружно, поддерживая и помогая друг другу. Постепенно жизнь стала налаживаться.

Учителем хотела быть всегда

Девочка Нина с детства мечтала быть педагогом. Еще будучи ученицей начальной школы, она всерьез говорила сверстникам, что станет учителем. Те лишь смеялись в ответ и указывали на ее худые лапы. Дескать, ничего у тебя не получится, не может будущая учительница так выглядеть. Вот так, практически раззутая, полуголодная, как и многие дети того времени, Нина уверенно шла к своей мечте: с охотой ходила в школу и прилежно училась. После окончания школы

поступила в Кировское педагогическое училище.

- В том, что мне удалось с первого раза сдать вступительные экзамены в педучилище, есть неоспоримая заслуга Павлы Дмитриевны Бузиновой, которая преподавала математику в нашей Новоалександровской школе. Она была не просто величайшей педагог, но и добрейшей души женщина. Я старалась во всем брать с нее пример, - продолжила свой рассказ Нина Ивановна. По ее словам, студенческие годы были настолько интересными и насыщенными, что пролетели очень быстро. Уже тогда молодая девушка поняла, что не ошиблась в выборе профессии.

Путь к мечте

После получения диплома молодого специалиста направили в Наумовскую школу, где на протяжении восьми лет преподавала химию и биологию и параллельно заочно училась в Калужском педагогическом институте. Здесь в Наумове встретила своего будущего мужа Николая Васильевича Хитрова, с которым они воспитали прекрасного сына.

- Муж у меня был прекрасным человеком и хорошим семьянином. Мы с ним душа в душу прожили без года 55 лет, - с гордостью сказала женщина и с грустью добавила, - тринадцать лет назад его не стало.

После переезда семьи Хитровых в Спас-Деменск активного педагога назначили завучем в Чипляевскую школу, а еще через год - инспектором в районный отдел народного образования. Она работала с учителями и директорами школ всего района: проверяла планы воспитательной и методической работы, программы кружков, проводила районные семинары, где педагоги делились своим опытом. На этой должности Нина Ивановна проработала 17 лет.

Сменяя одну должность на другую, переезжая из одной школы в другую, все эти годы Нина Ивановна хранила в душе надежду, что когда-нибудь она все-таки сможет поработать в своей Новоалександровской школе. И вот в 1979 году, ког-

да там освободилось место директора, инспектор Хитрова, ни минуты не колеблясь, возглавила родную школу.

- Тогда в школе было 336 учеников, причем всего 33% девочек, а остальные мальчишки. Предыдущий директор Иван Евсеевич Игнашкин был очень мягким человеком, поэтому дисциплина в школе, мягко говоря, хромала, - с улыбкой вспомнила прошлые годы педагог.

Себя же женщина считает строгой учительницей. Она рассказала, что и на ее уроках, и в целом по школе всегда были

ревнования, смотры художественной самодельности, ставшая традиционной общешкольная утренняя зарядка и многое другое.

- Я не знала, что такое свободное время. Постоянные отчеты, ведение документации, подготовка к мероприятиям, их проведение, а в голове постоянно появлялись новые идеи, которые нужно было реализовать, - добавила бывший директор школы.

Надо сказать, что энергии Нины Ивановны хватало и на организацию летнего лагеря труда и отдыха, во время которого ученики трудились не только на пришкольном участке, но и на совхозных полях.

- Кстати, наша школа стала одной из первых в районе, где появились полупластиковые, а затем и пластиковые лыжи. Их мы приобрели на средства, заработанные в совхозе. Такое решение было принято на общешкольном собрании, - гордо поделилась воспоминаниями женщина.

Нина Ивановна находилась в школе с восьми утра и до пяти часов вечера, поэтому много времени она проводила со своими учениками. Те, видя в директоре друга и мудрого наставника, делились своими секретами и переживаниями. Восемь лет, что Хитрова возглавляла школу, она считает лучшими в своей жизни. Но ничто не длится вечно, в 1987 году Нина Ивановна ушла на заслуженный отдых, однако полностью не оставила педагогическую деятельность. Она помогла единственному сыну с воспитанием внуков Светы и Димы. Близкие заполнили все ее свободное время. До сих пор бабушка хранит школьные дневники внука,

где вместо родительской стоит ее подпись.

90 лет - награда за достойную жизнь

У Нины Ивановны три правнука. Она с теплотой и нежностью отзывается о своих родных, которые частые гости в ее доме и радуют бабушку своими достижениями, заботой и вниманием.

Дожив до почтенного возраста, Нина Ивановна по-прежнему остается светлым, позитивным человеком. Радует ее тому, какой комфортной стала жизнь, благодарит государство за достойную старость. С годами она не теряет бодрости духа и остается удивительной собеседницей с феноменально острой памятью.

Екатерина НИКИШКИНА.
Фото автора.



тишина и железная дисциплина. Умела она и пошутить, и одним взглядом дать понять ученикам, чтобы утихомирились.

Требовательная к себе, директор требовала и с педагогов, чтобы все было сделано вовремя и правильно. Но никогда не повышала голос, спокойно и рассудительно объясняла, что и как нужно делать. Она заряжала коллег своей энергией, упорством и целеустремленностью.

- В первую очередь, придя в Новоалександровскую школу, я взялась за обустройство столовой, которой на тот момент еще не было. На приусадебном участке мы выращивали картошку, капусту, свеклу, морковь. Все эти овощи использовались для приготовления обедов, - продолжила рассказ Нина Ивановна. Вспомнила она и о мероприятиях, которые проходили в учебное время и в выходные дни. Это были спортивные со-

О проведении конкурса

На основании постановления Администрации ГП "Город Спас-Деменск" от 29 сентября 2017 года № 106 "Об утверждении муниципальной программы "Формирование современной городской среды муниципального образования городское поселение "Город Спас-Деменск" на 2018-2024 годы", Городская Дума ГП "Город Спас-Деменск" **РЕШИЛА:**

1. Провести с 1 по 31 июля 2022 года конкурс на образцовое содержание придомовой и дворовой территории "Лучший двор" (далее - конкурс "Лучший двор").
2. Утвердить Положение о проведении конкурса "Лучший двор" (приложение № 1);
3. Утвердить постоянный состав комиссии по проведению конкурса (приложение № 2).
4. Выделить из средств резервного фонда, предусмотренных в бюджете муниципального образования городское поселение "Город Спас-Деменск" 25 тыс. рублей для награждения победителей конкурса.
5. Опубликовать настоящее постановление в районной газете "Новая жизнь".
6. Контроль за исполнением настоящего Постановления оставляю за собой.

М.Е. НЕЧАЕВ,
глава городского поселения "Город Спас-Деменск".

Приложение № 1
к Решению ГД
ГП "Город Спас-Деменск"
от 01.06.2022 года № 84

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении конкурса «Лучший двор»

I. Общие положения.

1. Конкурс на образцовое содержание придомовой и дворовой территории проводится под девизом "Город - наш дом".
2. Конкурс проводится ежегодно среди населения города и направлен на развитие инициативы жителей, более широкое вовлечение их в улучшение благоустройства и содержание в образцовой чистоте и порядке дворов, прилегающих к ним территорий и их бережной эксплуатации, а также активизации деятельности служб городского хозяйства.
3. Целью конкурса является улучшение внешнего благоустройства городских территорий, формирование общественного мнения вокруг проблемы благоустройства, сохранности дворов, более широкого вовлечения в эту работу органов территориального общественного самоуправления, населения города, оказания помощи правоохранительным органам в охране общественного порядка, организация досуга жителей.
4. Заявки на участие в конкурсе представляются в Администрацию городского поселения "Город Спас-Деменск" с указанием о согласии на обработку персональных данных.
5. Комиссия по проведению конкурса проводит предварительное рассмотрение поступивших заявок.

II. Условия конкурса.

- 2.1. Звание "Лучший двор" среди дворов многоквартирных домов и дворов в частном секторе может быть присвоено при выполнении следующих условий:
 - 2.1.1. Участие в работе по благоустройству и озеленению придомовой территории, поддержанию чистоты и порядка, проведение субботников, проявление творческой инициативы в эстетическом оформлении двора.
 - 2.1.2. Отсутствие или пресечение фактов самовольной установки гара-

жей, устройства погребов, порчи зеленых насаждений.

- 2.1.3. Наличие и содержание мест отдыха, скамеек, устройств для сушки белья, выбивания ковров.
 - 2.1.4. Озеленение двора, наличие цветников, газонов, их регулярная очистка и подсев; своевременная обрезка кустарников и деревьев.
 - 2.1.5. Техническое состояние прилегающих к дому территорий, ограждений.
 - 2.1.6. Освещенность дворовой территории.
 - 2.1.7. Состояние фасадов домов, домовых знаков и уличных указателей.
- Максимальная оценка конкурсов - 70 баллов.
Максимальная оценка каждого пункта - 10 баллов.

III. Порядок подведения итогов.

- 3.1. Итоги конкурса подводит один раз.
- 3.2. Для подведения итогов конкурса создается конкурсная комиссия.
- 3.3. Конкурсная комиссия определяет победителей в каждой номинации с присвоением звания "Лучший двор".
- 3.4. Звание "Лучший двор" присваивается на один год, исчисляемый со дня принятия Постановления.

IV. Награждение.

- 4.1. По итогам конкурса Администрацией городского поселения "Город Спас-Деменск" издается постановление о награждении победителей.
- 4.2. Награждение победителей производится из средств резервного фонда, предусмотренных в бюджете города.
- 4.3. Победители конкурса награждаются дипломами и ценными подарками общей стоимостью:

Владелец частного жилого дома

- 1 место - 4000 рублей
- 2 место - 3000 рублей
- 3 место - 2000 рублей

Многоквартирный жилой дом

- 1 место - 7000 рублей
- 2 место - 5000 рублей
- 3 место - 4000 рублей



Поздравляем!

Администрация
и отдел образования МР
«Спас-Деменский район»
сердечно поздравляют
Нину Ивановну
ХИТРОВУ
с юбилеем!

*Уважаемая юбилярша,
Вы встретили внушительный и уважаемый юбилей. За все эти годы, отдав всю себя служению родному спас-деменскому краю, вы всегда являлись примером исполнительности, профессионализма, внимательного отношения к людям. По сей день пользуетесь авторитетом среди всех поколений спасдеменцев.
Здоровья Вам, счастья в кругу родных и близких.*

Дорогую бабушку
Нину Ивановну
ХИТРОВУ
с юбилеем!

*Желаем в этот юбилей
Улыбок, радости, добра
И рядом внуков и детей,
Любви, семейного тепла!*

*Здоровья, чтобы не хворать,
Желаем в эти девяносто!
Пусть все,
чего можно желать,
Легко сбывается и просто!
Внуки, правнуки.*



**Внимание,
работа!**

Редакции газеты «Новая жизнь» требуются корреспондент, тел. 2-15-30.

XXX

Требуется продавец продовольственных товаров, тел. 8-920-613-99-81.

Вниманию спасдеменцев!

Вы можете сделать подписку
на районную газету «Новая жизнь»
по льготной цене.

9 июня -

в магазине райпо (ул. Трегубова, Горка) - с 10 до 12 час.

в магазине (ул. Железнодорожная, за переездом) - с 13 до 15 час.,

10 июня -

в магазине (ул. РТС) - с 10 до 12 час.

Цена газеты:

6 мес. - 240 руб., 3 мес. - 120 руб., 1 мес. - 40 руб.

*Здесь же вы сможете
забрать свою газету
по средам и пятницам
после 14 час.*

*Справки по тел. 2-17-58,
2-15-30.*

Ждем вас!



С 6 по 16 июня 2022
года проводится
Всероссийская
декада подписки.

На этот период устанавливается следующая цена на подписку районной газеты «Новая жизнь» на II полугодие 2022 года:

*на 6 месяцев -
491 руб. 28 коп.;*

*на 3 месяца -
245 руб. 64 коп.;*

*на 1 месяц -
81 руб. 88 коп.*

Спешите сделать подписку по более низкой цене!

Благодарность

Выражаем сердечную благодарность И. Н. Илларионову и коллективу ритуальной службы, 2 роте ОБДПС ГИБДД УМВД России по Калужской области, А. А. Новикову, ветеранам ДПС, учителям школы №1, учащимся 11 класса школы №1 и их родителям, друзьям, соседям, знакомым, семьям Пелипенковых, Михеевых, Грозных, Долговых, Печенцовых, игрокам футбольной команды за моральную и материальную помощь и поддержку в организации похорон горячо любимого мужа, отца, зятя, дедушки Боброва Игоря Николаевича.

Признательность всем, кто разделил наше горе и был рядом с нами. Спасибо, что были неравнодушны.
Пусть хранит вас всех Господь.

Семья Бобровых.

АВТОВЫКУП
В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ.
Отечественные, иномарки, битые, не на ходу.
Срочно. Дорого. Эвакуатор.



Помощь при подборе авто.
Тел. 8-920-873-05-17.

Благодарность

Выражаем искреннюю благодарность коллективу ритуальной службы во главе с И. Н. Илларионовым, соседям, родственникам, друзьям, оказавшим моральную и материальную поддержку в организации похорон нашего брата, дяди, племянника Коробенкова Сергея Михайловича.

Родные.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Индекс для подписки ПР284.

Цена свободная.

И. о. главного редактора Е. В. ЕЛАНЦЕВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.
Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59.
E-mail: novaja@kaluga.ru
Дежурный редактор Е.И. НИКИШКИНА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 2 п. л. Тираж 1200. Заказ Подписано в печать 6.06.2022 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.